

Правила поведения на дороге в весенний период.

Наступила весна. Весеннее солнышко манит на воздух. Но, к сожалению, **не все дети правильно ведут себя на улице. Это кончается иногда трагически.** Нельзя забывать, что в весенние дни увеличивается количество транспортных средств, появляются скутеры и мотоциклы. Теплая погода позволяет детям играть на улице. А значит, увеличивается риск попасть в дорожно-транспортное происшествие. Это не случится, если все будут знать и соблюдать **ВАЖНЫЕ ПРАВИЛА!!!**

Главное правило поведения на дороге весной – удвоенное внимание и повышенная осторожность!

Перед тем как выйти на улицу, необходимо быть готовым ко всем неприятностям, которые припасла для нас весна.

ДОРОГА ВЕСНОЙ

Некоторые климатические особенности сезона:

Колебания температуры
Снег с дождем
Туманы
Оттепели

Дорожная обстановка:

Гололед в утреннее и вечернее время
Лужи
Снижение видимости во время снега или дождя

Отрицательные факторы, влияющие на детей:

Отсутствие контроля взрослых в течение дня
Активная дворовая жизнь
Снижение внимания после недолгих зимних прогулок
Увеличение пребывания детей на улице

Возможные опасные ситуации с детьми:

Подвижные игры у дорог
Катание на велосипедах, мопедах, скутерах



Возможные транспортные ситуации

Заносы машин на скользкой дороге
Неумение водителей быстро ориентироваться в меняющейся обстановке дороги
Неадаптированность водителей после зимней стоянки автомобилей

! Переходи проезжую часть только в строго установленных местах!

! Внимательно смотри на сигналы светофора!

! На перекрестках не стой близко к проезжей части дороги, особенно, где транспорт совершает поворот!

! При переходе проезжей части убедись, что транспорт остановился и водители пропускают тебя!

Обязательно носи световозвращающие элементы!

Пешеход, будь бдителен!